



## Poročilo o seminarju

### BRANJE – KAJ LAHKO NAREDIMO ...

Dne, 17. 5. 2017

V izobraževalnem centru Pika je 17. 5. 2017 potekala četrta izvedba seminarja z naslovom Branje – kaj lahko naredimo... Kot rdeča nit sta bila tudi tokrat izpostavljena dva postopka, pet korakov pomoči oziroma petstopenjski model pomoči učencem, ki imajo učne težave in formativno ocenjevanje, cilj katerih dveh je sprotno, ustrezno načrtovanje in izvajanje ukrepanja, še predno otrok zaostane za svojimi vrstniki v učnih dosežkih do te mere, da ne more več slediti izobraževalnem programu, ki ga obiskuje.

Namen seminarja, ki se ga je udeležilo 39 učiteljev, svetovalnih delavcev, izvajalcev DSP ..., je bil predvsem predstaviti primere dobre prakse, tako za zgodnje prepoznavanje učnih potreb učenca, iskanja načinov pomoči za premagovanje težav kot tudi za sprotno preverjanje napredka, na prvem koraku kontinuuma pomoči učencem z učnimi težavami.

Uvodoma je koordinatorica, Sabina Pšeničnik, podala nekaj osnovnih informacij o urniku in organizaciji samega seminarja, ki se po analizi anketnih vprašalnikov, vsakič znova izkažejo kot ključne pri zagotavljanju zadovoljstva naših slušateljev z izvedbo seminarja.

Predavateljici Romana Ferlič (vodja seminarja) in dr. Branka D. Jurišič sta temo seminarja branje predstavili skozi tri večje sklope: prepoznavanje besed, tekočnost branja in razumevanje prebranega. V vsakem sklopu je bil bistven poudarek na poimenovanju posameznega procesa, ugotovitvah oziroma raziskavah, ki izpostavljajo pomen usvojitve vsakega izmed jih, oblikah merjenja učinkovitosti učenca na področju izbrane spretnosti in urjenju le-te. Vsebine so bile podane tako v obliki predavanj kot tudi skozi aktivno sodelovanje slušateljev v delavnicah.

Seminar je bil sklenjen s predstavitvijo pohval, ki s posredovanjem informacij o napredku učenca, predstavlja učinkovit način spodbujanja zelenega vedenja in preprečevanja motečega vedenja.

### **Analiza anketnih vprašalnikov**

Izobraževalni center Pika se iskreno zahvaljuje vsem udeležencem, ki so podali svoje ocene, mnenja, komentarje in predloge v zvezi s seminarjem. Vaše povratne informacije so za nas zelo dragocene, saj se lahko iz njih naučimo ter postanemo boljši.

Statistična analiza anketnih vprašalnikov je razvidna iz spodnje razpredelnice.



## ANALIZA ANKETNIH VPRAŠALNIKOV – Seminar BRANJE – kaj lahko naredimo... (17. 5. 2017)

Število prijavljenih na seminar: 39 + 2 predavateljici

Število izpolnjenih anketnih vprašalnikov: 39

Organizacija seminarja	1 - zelo slabo	2 - slabo	3 - dobro	4 - zelo dobro	5 - odlično	Povprečna ocena
Število odgovorov	0	0	0	2	37	4,95
%	0	0	0	5	95	

Predavateljice – izvedba predavanj	1 - zelo slabo	2 - slabo	3 - dobro	4 - zelo dobro	5 - odlično	Povprečna ocena
Število odgovorov	0	0	0	7	32	4,82
%	0	0	0	18	82	

Izbor vsebin seminarja	1 - zelo slabo	2 - slabo	3 - dobro	4 - zelo dobro	5 - odlično	Povprečna ocena
Število odgovorov	0	0	0	5	34	4,87
%	0	0	0	13	87	

Pisna gradiva	1 - zelo slabo	2 - slabo	3 - dobro	4 - zelo dobro	5 - odlično	Povprečna ocena
Število odgovorov	0	0	0	8	30	4,67
%	0	0	0	20	77	

1 udeleženka pisnega gradiva ni ovrednotila

Elektronska gradiva – Tekočnost branja	1 - zelo slabo	2 - slabo	3 - dobro	4 - zelo dobro	5 - odlično	Povprečna ocena
Število odgovorov	0	0	0	0	37	4,74
%	0	0	0	0	95	

2 udeleženki elektronskega gradiva nista ovrednotili

Izobraževalni center Pika



Seminar v celoti	1 - zelo slabo	2 - slabo	3 - dobro	4 - zelo dobro	5 - odlično	Povprečna ocena
Število odgovorov	0	0	0	4	35	4,90
%	0	0	0	10	90	

Cena seminarja	1 - zelo slabo	2 - slabo	3 - dobro	4 - zelo dobro	5 - odlično	Povprečna ocena
Število odgovorov	3	1	14	7	14	3,64
%	8	2	36	18	36	

Po analizi vaših oddanih anketnih vprašalnikov ugotavljamo, da ste seminar na lestvici od 1 (zelo slabo) do 5 (odlično) v vseh kategorijah ocenili zelo visoko. Ocene so se gibale med 3,64 in 4,95. Najnižjo oceno ste podali pri kategoriji »cena seminarja«, najvišjo oceno pa pri kategoriji »organizacija seminarja«.

### **Odzivi udeležencev seminarja**

Analizirali smo tudi vaše komentarje, in sicer pohvale in predloge.

Še posebej ste pohvalili praktične nasvete in prikaze le-teh s filmi, ki so po vašem mnenju dobrodošla nadgradnja dosedanjih praks dela v razredu, pisna gradiva ter našo pripravljenost deljenja znanj in izkušenj z vami.

Med predlogi za izboljšavo ste najpogosteje navajali ceno seminarja, ki se je predvsem slušateljem izven MOL-a zdela previsoka. V pojasnilo: Ustanoviteljica IC Pika je MOL, ki nas tudi financira, zato je tudi razlika v ceni med zaposlenimi v sklopu MOL in izven MOL. V prihodnje bomo udeležencem seminarjev to tudi pojasnili.

V IC Pika se bomo tudi v prihodnje potrudili, da bodo naši seminarji čim bolj ustrezali potrebam strokovnih delavcev in staršev otrok s posebnimi potrebami. Vabljeni k spremljanju naše spletne strani za obveščeno o nadaljnjih seminarjih: [www.icpika.si](http://www.icpika.si)



## Nekaj zanimivih izjav

Kaj želite posebej pohvaliti?

Širokovnost predavateljic, predavanja o stvarih, ki jih same predavateljice tudi izvajajo, video predstavitev, dostopnost gradiv na njihovi (vaši) spletni strani, dobra hrampa

Kaj želite posebej pohvaliti?

POHVALILA BI PRIKAZ PRAKTIČNIH PRIMEROV, KI JIH LAHKO UPORABIM PRI ŽOLKU.  
DOSTOPNOST DO GRADIV. ODPRTOST ZA PODORO UČITEJEM. CENIM, DA SI PRIZNAVATE VNESI STRATEGIJE V JIH POENOTITI.

Kaj bi lahko bilo tudi boljše?

MOGOČE POUABITI "GOSTE", DA SLIČJO NA TEŽAVE UČITEJEV.

Kaj želite posebej pohvaliti?

NAČIN PREDAVANJA - preprostost, konkrtno, podprejano z skupnimi predložitvami. "Pohvalno upotrebo", "vzroga zuda" tudi kot točno, točnost. Organizacijski prebrave.

Kaj bi lahko bilo tudi boljše?

KONKRETNA PREDSTAVITEV Z MATERIALOM / KARTONČKI ZA BRANJE - POSTOPNO,

Škola, ker obite z nami.





## Nekaj utrinkov seminarja v fotografiji



Pogostitev



Med odmorom-na vrtu IC Pika



Predavateljici Branka D. Jurišič in Romana Ferlič-vodja seminarja

Poročilo pripravila in zapisala Romana Ferlič, 30. 5. 2017  
Fotografija: Sabina Pšeničnik, koordinatorica

Izobraževalni center Pika

www.centerjanezalevca.si | pika@guest.arnes.si  
01 43 42 360 | Zemljemerska ulica 7, Ljubljana